

Razumeti morate, da ne morem bivati v omejeni, posebej oblikovani posodi, v zemeljski materiji, na določenih krajih ob določenih časih, ampak da sem povesod, kjer je srce razvilo ljubezen. Samo ljubeče srce se lahko pohvali, da Me skriva v sebi, da je blagoslovljen z Mojo prisotnostjo, kajti Moja temeljna snov je ljubezen in zato lahko prebivam samo tam, kjer se izraža ljubezen. Materialna posoda pa nikoli ne more biti nosilec Mojega večnega duha.... Ta domneva je le plod misli duhovno slepih ljudi, ki imajo povsem napačno predstavo o Mojem Bitju, ki dejansko zapolnjujejo celotno neskončnost in je zato prisotno povesod, vendar ga nikoli ne bo mogoče zadržati v omejeni posodi, kot se uči ljudi.

Kaj si človeštvo misli o večnem Božanstvu.... To prepričanje kaže na duhovno revščino in na to, kako daleč od resnice zadržujejo ljudi napačno obveščeni učitelji.... Kako se lahko duh, ki obvladuje neskončnost, nastani v materialni obliki, ki.... kot bo vedel duhovno prebujeni človek, vsebuje duhovno substanco, ki je še vedno na zelo nizki stopnji razvoja.... Ko s svojo navzočnostjo zaznamujem srce človeka, stopim v stik z duhovnim bistvom, ki je v končni fazi razvoja, napolnim dušo, duhovno v človeku, s svojo močjo ljubezni, izlivom svojega Jaza.... In dotok moči se povečuje v skladu s človekovo pripravljenostjo ljubiti in tako napolni celotno srce.

Takrat sem tudi Sam prisoten v človeku, prevzel ga bom, tako kot Me bo on v zameno obilno gojil v sebi. Zakaj bi moral Jaz prebivati v posodi, ki je še vedno mrtva, ki je pravzaprav del duhovnega bistva, ki Mi nasprotuje.... Moja navzočnost bi povzročila, da bi se vsaka oblika stopila, če bi se skozi njo pretakala moč Moje ljubezni, in vsak razmišljujoč človek bo spoznal nesmiselnost te ideje in zavrnil takšne nauke. Vendar so ljudje zelo neumni, ne pustijo se poučiti, ampak se držijo tistega, kar jim je bilo rečeno, da morajo verjeti. Mrtvemu predmetu, ki so mu sami pripisali vsebino, ki naj bi predstavljala najvišje in najbolj občudovanja vredno Bitje, izkazujejo pretirano spoštovanje.

Čisto človeško srce, sposobno ljubezni, je edini tempelj, v katerem Jaz prebivam, zato Me ni potrebno iskati na določenih krajih ob določenih časih in v določeni obliki.... Namesto tega se mora vsak človek pripraviti, da postane posoda, ki jo želim zasesti. Vsak človek bi moral svoje srce oblikovati v ljubezen, potem se bom Jaz, večna ljubezen, naselil v njem, potem Me bo lahko ljubil in spoštoval povesod in kadar koli, vedno bom prisoten v njem, ker se bo Moj duh združil z njegovim, ker sem Sam v njem.... Amen.

[Bertha Dudde](#)